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Add-On Statistics for Data Analysis 

Aggiungi giorni 

Custom Procedure - Syntax 

 

Descrizione  

Questa procedura permette di aggiungere un numero di giorni a piacere ad una variabile in formato data. 

 

NB: la sintassi è ricavabile premendo il tasto “incolla” nella finestra di dialogo. La sintassi può essere personalizzata e 

modificata sulle specifiche esigenze dell’utente. 

 

Input richiesti: 

• Un file di dati. 

• Variabile data. 

• il numero di giorni da aggiungere. 

 

Output: 

Una nuova variabile in formato data, aggiunta al file di origine 

 

Esempio 

1. Aprire il file Aggiungi_giorni.sav 

2. Aprire il file di sintassi Aggiungi_gg_Syntax.sps. 

3. Eseguire tutti i comandi del file di sintassi.  

 

In questo esempio è stata utilizzata la variabile BEGDATE, specificata in riga 3, riga 5 e riga 6. 

Il numero di giorni invece va inserito nella riga 3, nelle parentesi dell’istruzione TIME.DAYS (nell’esempio si 

aggiungono 3 giorni alla data iniziale). 
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Il risultato è il seguente: 

 

 

 


